

MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD				
NÁVRH NA USNESENÍ				
Datum projednání v PV	-	Tajemník MěÚ	Zpracoval	Ing. Jan Seidel
Datum projednání v RM	14.06.2021		Předkládá	Mgr. Tomáš Eichler
Datum projednání v ZM	22.06.2021			
Název materiálu	Koncepční studie role města Trutnova v cestovním ruchu východních Krkonoš a Podkrkonoší			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV				
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova doporučuje 01.01 Zastupitelstvu města Trutnova přijmout níže navržené usnesení.			
Návrh na usnesení ZM	Zastupitelstvo města Trutnova s c h v á l u j e 01.01 Koncepční studii role města Trutnova v cestovním ruchu východních Krkonoš a Podkrkonoší, realizovanou v rámci projektu „V rámci SOVK myslíme strategicky“, reg. číslo CZ.03.4.74/0.0/0.0/17_080/0010100, v předloženém znění.			
<p>Důvodová zpráva:</p> <p>Koncepční studie role města Trutnova v cestovním ruchu východních Krkonoš a Podkrkonoší vznikla v rámci projektu Svazku obcí východní Krkonoše „V rámci SOVK myslíme strategicky“. Jde o návrh strategického dokumentu, na jehož základech by měla být realizována koncepce cestovního ruchu regionu.</p> <p>Dokument analyzuje oblast cestovního ruchu, jeho potenciál a možnosti regionu, přičemž ze získaných podkladů jsou navrženy strategické cíle:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zkvalitnit využití předpokladů cestovního ruchu v regionu, - Zlepšit úroveň destinační spolupráce a partnerství v regionu, - Zkvalitnit účinnost marketingové komunikace regionu. <p>Cíle jsou rozpracovány do jednotlivých priorit:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prioritní oblast č. I – Nabídka cestovního ruchu a dostupnost - Prioritní oblast č. II – Organizace cestovního ruchu - Prioritní oblast č. III – Marketing a propagace <p>K jednotlivým prioritním oblastem jsou rozpracována opatření a v jejich rámci také návrhy aktivit a k nim příslušejících investičních projektů.</p> <p>Koncepční studie byla projednána Komisí pro strategický rozvoj města Trutnova dne 10.06.2021 se závěrem doporučujícím Zastupitelstvu města Trutnova schválit tuto koncepci jako součást strategických dokumentů města Trutnova.</p> <p>Koncepční studie se v případě schválení stane součástí strategických dokumentů města Trutnova.</p>				
<p>Příloha</p> <p>Koncepční studie role města Trutnova v cestovním ruchu východních Krkonoš a Podkrkonoší</p>				
Datum: 15.06.2021		Podpis tajemníka MěÚ: Ing. Jan Seidel v. r.		